AHaJIM3 AHKeTHPOBAHUS y4alMXcs, POAUTeJIei o0 BonmpocaM opranusanuy nutanusa MAOY

«CBeTJINHCKAas cpeHAsA 001eo0pazoBaTe/ibHas MKoJIa Ne2»

B aHKeTnpoBaHMM y4acTBOBaJIM POAWTENH U ydaruecs Hamel mkonbl. Onpomeno 373 yuamuxes 1 - 11

KJ1accoB U 252 poauteneil. bbutn nmomy4deHs! ciaenyromme pe3yabTaThl:

Ananus ankemol «llumanue 2nazamu pooumeneii)

Ne Bonpocskl aHKeTHI OTBeThI
Ha Her
| 610K
1 IToceraere 11 Bel ouInanbHbIi CAUT MIKOIBI IS TOTO, YTOOBI 80% 20%
b
y3HATh, YeM OyzeT nuraThes Bamr pedeHok?
2 V nosnersopens! i Bel nH(poOpMaryeil, pa3sMeleHHoi Ha 80% 0%
b
o(UIMATEHOM caiiTe ¥ B MOMEIEHUSIX [TKOJIBI O TOM, KaK
OpPTaHU30BAaHO IIKOJIFHOE TUTaHHE?
3 Hurepecyerech Jin Bbl MEHI0, 110 KOTOPOMY ITUTACTCS Balll 90% 10%
Y > y
peOeHOK B IIKOIE?
4 VY noBnerBopen i Bair peOeHOK Ka4eCTBOM IPUTOTOBIICHHS 90% 10%
aunm?
5 Y 10BJIETBOPEHBI 1M BBl KaU€CTBOM CAaHUTAPHOI'O COCTOSHUS 100% 0%
CTOJIOBO#?
5 Y 10BICTBOPEHBI J1d BbI MUTHEBBIM PEKUMOM B IIIKOJIE 100% 0%
(obecmedeHne meTei B JOCTATOYHOM KOJTHIECTBE
MoOpOKavYeCTBEHHON MUTHEBOM BOMIOM)?
7 VYcrpauBaer u Barirero pebeHka e:KeIHEBHOE MEHIO B CTOJIOBOI? 100% 0%
11 670K
1 3HaKOMEBI 1 BBI ¢ IpUHIMIIAMH 3/TOPOBOTO MMUTAHUS? 100% 0%
5 [IpoBoauT 1 mKona, KOTOpyo nocewmaer Bam peGeHoxk, 100% 0%
Pa3bICHUTEIBHYIO pabOTy MO BOIPOCAM 3I0OPOBOI'O MTHUTAHUS?
3 Ha Bam B3rmsiz, mKoiabHOE MEHIO OTBEYAET IMPUHITUTIAM 100% 0%
3I0OPOBOTO MUTAHUS?
4 Xorenu Obl Bbl mproOmuTh Baiero pedeHka K 310pOBOMY 100% 0%
MUTAHUIO?
5 Ectpb 1 Bo3MokHOCTH y Bamiero pedenka npuodpecty Ha 0% 100%
TEPPUTOPHH MIKOIBI «HE3TOPOBOE MTUTAHUEY?




6 Cunraere 11 BBI, 9YTO IUTaHHUE B IIKOJIE JOMKHO HOTHOCTHIO 100% 0%
COOTBETCTBOBATDH MPUHIIMIIAM 3IOPOBOTO TUTAHUS?
Ananuz ankemot «Illumanue 2nazamu yuawuxca»
Ne Bonpocv ankemui Omegemui
Ha Hem
1 IIutaerech ¥ BBI B IIKOJIBHOMN CTOI0BOM? 92% 8%
) XBartaer U MPOIOKUTEIBHOCTH ITEPEMEHBI [T TOTO, YTOOBI 100% 0%
IMOeCTh B IIKOJIE?
AlOT JIX B CTOJIOBOM TOPSAYYIO eny? 100% 0%
3
4 Bac ycrpauBaer pa3mep nopiiuii? 100% 0%
5 JIOBOJIBHBI JIU BbI BKYCOM OJ1011? 100% 0%
6 EcTb 511 y BaC BO3MOXKHOCTh IPUOOPECTH HA TEPPUTOPUU ITKOJIBI 0% 100%
«HE3I0POBOEC TUTAHUE)?
7 [TnaTute i1 BBI 3a MMTaHKUE B IIKOJIC? 60% 40%
7 Y 10BIIETBOPEH JT THI CAHUTAPHBIM COCTOSIHIEM CTOJIOBOM? 100% 0%

BbiBoAbI M IpeaIOKeHUsI:

1.ITo pe3yapTaTaM ompoca BBISIBIEHO, YTO POAUTENN B JOBOJIbHBI KAUECTBOM IMUTAHUS B IIKOJBHON CTOJIOBOM.
2 IIponomxuTh COTPYAHUYECTBO aAMUHUCTPALIMH LIKOMIbI C PAOOTHUKAMHU CTOJIOBOH.

3. Tlo3HakOoMHTH € HTOraMH AaHKETUPOBAHUS poAHTerell OO0yJalomuXCs Ha IIKOJIBHBIX POJUTEIBCKAX
coOpaHUsX.




